
BUDAKESZI HÍRMONDÓ

5

A NŐ örök
A Budakeszin működő nyugdíjasklubok 
meghívásának eleget téve dr. Győri Ottilia 
polgármester a nemzetközi nőnap  
alkalmából köszöntötte a nyugdíjas hölgyeket. 

„A nők rendkívül fontos szerepet töltenek 
be életünkben. Először édesanyaként, 

később társként, feleségként. Ne felejtsük el: 
minden sikeres férfi mögött egy nő áll!” – 
mondta a polgármester asszony – „Március 
8-a, a nemzetközi nőnap nem arra emlékez-
teti elsősorban a világot, hogy a férfiak ezen a 
napon is kifejezzék, hogy a nő mennyire fon-
tos az életükben, hanem arra, mennyit harcol-
tak a nők az egyenlő jogokért a hivatásszerű 
munkavégzés, oktatás, a szavazati jog terüle-

tén. A nemzetközi nőnap létrehozói szerint 
az egyszerű, de mégis történelmet alakító nők 
napja, ami a nők évszázados küzdelmét eleve-
níti fel, melyet az egyenlő jogokért és lehető-
ségekért vívtak.”

 „Annak idején, fiatal férfi koromban 
nem gondoltam, hogy egyes – akár fejlett 
– országokban a nők nem rendelkeztek vá-
lasztójoggal, nem tanulhattak tovább, nem 
szerezhettek diplomát, sőt még a hivatássze-
rű munkavégzéshez sem volt joguk. Ma már 
természetesnek tekintjük mindezeket az úgy-
nevezett „civilizált világban”. De ne feledjük, 
abban a kultúrában, amit például az Európára 
zúduló migráció magában hordoz, a nők ala-

csonyabb rendű lénynek számítanak, nincs 
a férfiakkal azonos joguk, sőt, még egy asz-
talhoz sem ülhetnek velük!” – fejtette ki Ohr 
Alajos alpolgármester.

A Borostyán és Fenyőgyöngye Nyugdíjas 
Klub nőnapi műsorának összeállítása zárta 
az eseményt: megható volt látni-hallani az 
idős emberek előadásában Petőfi Sándor és 
Devecseri Gábor versét. A műsort követően 
Csenger-Zalán Zsolt országgyűlési képvi-
selő, az önkormányzat nevében Ohr Alajos 
alpolgármester, továbbá a Budakeszi Városi 
Polgárőrség és Katasztrófavédelmi Egyesület 
munkatársai egy-egy szál virággal köszöntöt-
ték az ünnepségen megjelent hölgyeket.

Márity utcai 
temetőkapu 
megnyitva
TISZTELT BUDAKESZIEK!

Budakeszi Város Idősügyi Tanácsának régi, és 
nyomatékos kérése meghallgatásra talált.

A temető nyugati – gyalogos – kapuja is 
megnyílt. Nem csak Halottak Napján, ha-

nem állandóan, a temető nyitvatartási rendjé-
vel azonosan.

A kapu megközelíthető a 222-es autóbusz-
szal (Zichy Péter utcai megálló). Gépkocsival 
érkezők a SPAR áruház melletti, részben az 
Önkormányzat tulajdonát képező parkolót 
használhatják.

                                                           Szabadházi József
                                                        az Idősügyi Tanács tagja


